



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Retificador nº 01 Referente ao Edital Nº 17/2024 - Processo Seletivo Simplificado para Contratação Temporária de Professor Formador e para Professor Mediador para Cursos de Formação Inicial e Continuada Integrada à Educação Básica na Educação de Jovens e Adultos em Educação Profissional e Tecnológica

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia – IFMT Campus Várzea Grande, por meio do **DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO CAMPUS Várzea Grande, João Bosco de Lima Beraldo**, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 743, de 19 de abril de 2021 e considerando: o Decreto nº 5.840, de 13 de julho de 2006; o Decreto nº 5.840 de 16 de junho de 2020; a Portaria MEC n. 962, de 1º de dezembro de 2021; a oferta de Cursos FIC EJA Integrada à EPT pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso em parceria com a Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização de Jovens e Adultos, Diversidade e Inclusão - SECADI/Ministério da Educação – MEC por meio do Termo de Execução Descentralizado n. 12340/2023; e a PORTARIA 1578/2023 - RTR-SRDA/RTR-CG/RTR-GAB/RTR/IFMT, de 30 de junho de 2023, **torna pública o edital retificador nº 01 do edital nº 17/2024 com as alterações especificadas a seguir:**

1. RESOLVE:

I – RETIFICAR o Quadro IV e Anexo III, do Edital 17/2024, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

Pontuação da Análise Curricular para o Cargo de PROFESSOR/MEDIADOR

CRITÉRIOS	CRITÉRIOS DE PONTUAÇÃO	Pontuação (por título)	DESCRIÇÃO DOS DOCUMENTOS APRESENTADOS	PONTUAÇÃO
1. Titulação (T) (pontuação máxima = 30 pontos)	Título de Doutorado em curso reconhecido pelo MEC	30		
	Título de Mestrado em curso reconhecido pelo MEC	20		
	Especialização/Especialização Pós Técnico	15		
2. Experiência docente	Experiência Profissional como professor de Educação de Jovens e Adultos	05 pontos por semestre no máximo 30		

3. Experiência docente	Experiência Profissional como professor de Educação no ensino Médio Técnico, no ensino Fundamental ou ensino Superior	05 pontos por semestre no máximo 20		
3. Experiência na atuação no sistema prisional	Experiência Profissional em atividades administrativas desempenhadas no sistema prisional	Somados acima de 03 anos - 20 pontos Somadas até 03 anos - 10 pontos máximo 20		
Pontuação Total:				

LEIA-SE:

Pontuação da Análise Curricular para o Cargo de PROFESSOR/MEDIADOR

CRITÉRIOS	CRITÉRIOS DE PONTUAÇÃO	Pontuação (por título)	DESCRIÇÃO DOS DOCUMENTOS APRESENTADOS	PONTUAÇÃO
1. Titulação (T) (pontuação máxima = 30 pontos)	Título de Doutorado em curso reconhecido pelo MEC	30		
	Título de Mestrado em curso reconhecido pelo MEC	20		
	Especialização/Especialização Pós Técnico	15		
	Graduação	10		
2. Experiência docente	Experiência Profissional como professor de Educação de Jovens e Adultos	05 pontos por semestre no máximo 20		

3. Experiência docente	Experiência Profissional como professor de Educação no ensino Médio Técnico, no ensino Fundamental ou ensino Superior	05 pontos por semestre no máximo 20		
4. Experiência na atuação no sistema prisional	Experiência Profissional em atividades administrativas desempenhadas no sistema prisional	Somados acima de 03 anos - 15 pontos Somadas até 03 anos - 10 pontos máximo 15		
5. Experiência na atuação de atividades administrativas	Experiência Profissional em atividades administrativas na área educacional ou Cursos de Capacitação e Formação na modalidade EJA	Somados acima de 03 anos - 15 pontos Somadas até 03 anos - 10 pontos máximo 15		
Pontuação Total:				

II – RETIFICAR o Cronograma do Edital 17/2024, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

15. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

Divulgação do edital	19 de fevereiro de 2024
Recurso contra o edital	20 de fevereiro de 2024
Inscrições	21 de fevereiro a 03 de março de 2024
Análise das Inscrições pela Comissão responsável	04 a 06 de março de 2024

Lista de Inscritos e divulgação da entrevista	07 de março de 2024
Recurso contra a listagem de inscrições	08 de março de 2024
Publicação definitiva de Inscritos e divulgação da entrevista	11 de março de 2024
Entrevista para o cargo de Professor/Mediador	12 a 15 de março de 2024
Resultado Preliminar	18 de março de 2024
Recurso contra o resultado preliminar	19 de março de 2024
Publicação do resultado final	20 de março de 2024

LEIA-SE:

15. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

Divulgação do edital	19 de fevereiro de 2024
Recurso contra o edital	20 de fevereiro de 2024
Inscrições	21 de fevereiro a 10 de março de 2024
Análise das Inscrições pela Comissão responsável	11 a 13 de março de 2024
Lista de Inscritos e divulgação da entrevista	14 de março de 2024
Recurso contra a listagem de inscrições	15 de março de 2024
Publicação definitiva de Inscritos e divulgação da entrevista	18 de março de 2024
Entrevista para o cargo de Professor/Mediador	19 e 20 de março de 2024
Resultado Preliminar	21 de março de 2024
Recurso contra o resultado preliminar	22 de março de 2024
Publicação do resultado final	25 de março de 2024

III – EXCLUIR o Item 4.2 II do Edital 17/2024, conforme abaixo:

Item 4.2 II. Para o cargo de Professor Formador: Ter experiência mínima de 01 (um) ano no magistério para o ensino de jovens e adultos, ensino fundamental ou educação profissional, na modalidade presencial ou a distância;

2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1 Ficam mantidas todas as demais condições estabelecidas no Edital nº 17/2024.

2.2 Os demais itens e subitens do edital nº 17/2024 permanecem inalterados.

Várzea Grande/MT, 04 de março de 2024.

João Bosco de Lima Beraldo

Diretor Geral

Portaria nº 743, de 19 de Abril de 2021

Mariane Batista de Lima Moraes Brandão

Chefe de Departamento de Ensino

Portaria nº 853 de 27 de Abril de 2021

Liana Deise da Silva

Coordenadora Institucional do Projeto Educação de Jovens e Adultos em Educação Profissional e Tecnológica
Integrado ao Ensino Fundamental - Projeto EJA/EPT Integrado

Portaria nº 50/2024 - RTR-SRDA/RTR-CG/RTR-GAB/RTR/IFMT, de 4 de janeiro de 2024

Documento assinado eletronicamente por:

- **Joao Bosco Lima Beraldo, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - VGD-DG**, em 04/03/2024 09:19:33.
- **Mariane Batista de Lima Moraes Brandao Campos, CHEFE - CD0004 - VGD-ENS**, em 04/03/2024 09:28:30.
- **Liana Deise da Silva, COORDENADOR(A) - FG0004 -**, em 04/03/2024 09:33:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 661436

Código de Autenticação: e85cb1f040

